
 
 

Θεσσαλονίκη,    22/03/2023 
Αρ.Πρωτ:      137/2023 ΑΙ 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ/ΩN ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕ ΑΠ’ ΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ ΓΙΑ ΠΑΣΧΟΝΤΕΣ ΑΠΟ ΑΝΟΙΑ 

ΤΕΛΙΚΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ME  ΚΩΔΙΚΟ ΟΠΣ: 5044768 ΤΗΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΝΟΣΟΥ ALZHEIMER ΚΑΙ  ΣΥΓΓΕΝΩΝ  ΔΙΑΤΑΡΑΧΩΝ 
 

Η Ελληνική Εταιρεία Νόσου Alzheimer και Συγγενών Διαταραχών (Alzheimer Ελλάς) στα πλαίσια της 

πράξης με τίτλο: «Οικοτροφείο για πάσχοντες από άνοια τελικού σταδίου στο Νομό Θεσσαλονίκης» με 

Κωδικό ΟΠΣ: 5044768 του Επιχειρησιακού Προγράμματος: «6-Κεντρική Μακεδονία», Άξονας: «ΑΞ09Β-

Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και καταπολέμηση της φτώχειας – ΕΚΤ» 

Προσκαλεί 

κάθε ενδιαφερόμενο να υποβάλει προσφορά για την απευθείας ανάθεση εξοπλισμού για τις ανάγκες του 

Οικοτροφείου για πάσχοντες από άνοια τελικού σταδίου, στο Νομό Θεσσαλονίκης. Οι προσφορές που θα 

επιλεγούν θα είναι αυτές με τη χαμηλότερη τιμή του συνολικού προβλεπόμενου ποσού, σε συνδυασμό με 

την τήρηση των προβλεπόμενων προϋποθέσεων της πρόσκλησης αυτής.  

Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς μπορούν να καταθέσουν την προσφορά τους για το σύνολο των 

ειδών που περιγράφονται στον Πίνακα Ι. Προσφορά που υποβάλλεται για μέρος της προμήθειας του 

Τμήματος απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Η προμήθεια θα ανατεθεί με τη διαδικασία της απευθείας 

ανάθεσης και με κριτήριο την χαμηλότερη τιμή για το σύνολο της προμήθειας του Τμήματος 

(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) 

Τα προσφερόμενα είδη θα πρέπει να πληρούν τα τεχνικά χαρακτηριστικά, όπως αυτά περιγράφονται στο 

Παράρτημα Ι – Αναλυτική περιγραφή και τεχνικές προδιαγραφές φυσικού αντικειμένου, που αποτελούν 

αναπόσπαστο μέρος της παρούσας πρόσκλησης. Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς θα πρέπει να 

προσκομίσουν οικονομική προσφορά. Οι προσφορές μπορούν να κατατεθούν στην Alzheimer Ελλάς με 

κάθε πρόσφορο μέσο επικοινωνίας (ταχυδρομικά έγγραφα, ηλεκτρονικά, με φαξ ή αντίστοιχο τρόπο). 

•             Ταχυδρομική Διεύθυνση: Π.Συνδίκα 13, 546 43, Θεσσαλονίκη 

•             Fax: 2310 925802 

•             Ηλεκτρονική Διεύθυνση:  ekarathanasi@alzheimer-hellas.gr 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν πληροφορίες από το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο της Alzheimer 

Ελλάς ή στα τηλέφωνα: 2310 351451,  2310 810411 και 2310 316143. 

Ημερομηνία λήψης της προσφοράς το αργότερο έως 10/04/2023 ώρα 10.00 π.μ. Σε περίπτωση παράτασης 

της προθεσμίας υποβολής των προσφορών, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πληροφορηθούν το χρόνο της 

παράτασης από την ιστοσελίδα της Alzheimer Ελλάς: www.alzheimer-hellas.gr  

Η Επιτροπή Διαγωνισμού και η Επιτροπή Παραλαβής της Alzheimer Ελλάς είναι υπεύθυνες για τον 

έλεγχο, την αξιολόγηση των προσφορών καθώς και για την παραλαβή των ειδών. Προβλέπεται να 

υπογραφεί σχετική σύμβαση ανάμεσα στην Alzheimer Ελλάς και στους επιλεγέντες προμηθευτές.  

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Ελληνικής Εταιρείας Νόσου 
Alzheimer και Συγγενών Διαταραχών 

 
Δημήτριος Ράλλης 

Με τη συγχρηματοδότηση του ΕΚΤ στα πλαίσια του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος: «6-Κεντρική Μακεδονία», Άξονας: «ΑΞ09Β-Προώθηση της 

κοινωνικής ένταξης και καταπολέμηση της φτώχειας - ΕΚΤ» 

http://www.alzheimer-hellas.gr/


Συνταξιούχος Οδοντίατρος 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι  

Αναλυτική περιγραφή και τεχνικές προδιαγραφές φυσικού αντικειμένου 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΜΗΜΑ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 

ΕΙΔΟΣ ΜΟΝΑΔΑ 
ΠΟΣΟ-

ΤΗΤΑ 
ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΟ 

ΚΟΣΤΟΣ  

ΣΥΜΠ/ΝΟΥ ΦΠΑ 

Εστίες κουζίνας τμχ 1 

Τετραπλές εστίες  φυσικού αεριού. 

Διαστάσεις περίπου 86Χ90Χ25  

   

1442,12 € 

Φούρνος τμχ 1 
Φούρνος φυσικού αεριού. Διαστάσεις 

περίπου 86Χ90Χ25 
1442,12 € 

Ταψιά φούρνου Τμχ 2 
Ταψιά φούρνου. Διαστάσεις περίπου 

37Χ57Χ7 
124,00 

Σύνολο τμήματος εξειδικευμένου εξοπλισμού συσκευών κουζίνας 
3008,24 € 

 


